



Afdelingsmøde afd. 32 Lindeskoven

Referat

Møde:	Ordinært afdelingsmøde
Mødedato:	10.09.2018
Mødetidspunkt:	Kl. 19
Mødested:	Aktivitetshuset Paraplyen
Antal lejemål:	40
Antal stemmeberettigede:	50
Dirigent:	Claus Krag
Referant:	Dan L. Hansen

Dagsorden

1. Godkendelse af forretningsorden for afdelingsmødet.
Dagsordenen blev godkendt.
2. Valg af
 - a) Dirigent
Claus Krag blev valgt.
 - b) Stemmeudvalg
Ida Ibsen og Lynn Klein blev valgt.
 - c) Referant
Dan Levin Hansen blev valgt.
3. Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste afdelingsmøde.
Formanden gennemgik den udsendte beretning.
Beretningen blev vedtaget.
4. Behandling af eventuelt indkomne forslag

Forslag 1

Afdelingsbestyrelsen stiller forslag om den individuelle råderet vedrørende hegn og låger.

Forslaget blev vedtaget med flertal.

Forslag 2

Rikke Nielsen, Vester Lindeskov 14 foreslår,

At der indføres forbud mod opsætning og brug af trampoliner i haver tilhørende det enkelte lejemål i Lindeskoven.

Forslaget blev nedstemt.

Forslag 3

Dina Vous, Østre Lindeskov foreslår,

At der laves et helstøbt gummiunderlag på legepladsen, hvor der lige nu er grus, som diverse dyr bruger som toilet, hvilket er temmelig ulækkert, når børn bruger legepladsen.

Forslaget blev trukket og bestyrelsen arbejder videre med et løsningsforslag.

Forslag 4

Dina Vous, Østre Lindeskov foreslår,

At der sendes information ud til alle i området, herunder også til Birke-/Bøgeskoven om korrekt affaldshåndtering. Der skal gøres opmærksom på vigtigheden af, at køkkenaffald, der smides på jorden, tiltrækker rotter og skader.

Bestyrelsen og driften vil arbejde på løsning til info om affaldshåndtering i form af piktogrammer.

5. Fremlægges af afdelingens driftsbudget for det kommende regnskab til godkendelse samt orientering om det godkendte regnskab for 2017.

Claus Krag fremlagde budget for 2018 som giver en huslejenedsættelse for familieboligerne. Regnskaber for 2017 gav et overskud på 344.000 kr.

Budget for 2018 blev vedtaget.

6. Valg af

- a) 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år

Søren Heick: modtog genvalg og blev genvalgt

Carina Hedelund: modtog genvalg og blev genvalgt

- b) 2 suppleanter for 1 år

Louise Larsen og Peter Christian Skovgaard

1. suppleant: Louise Larsen, Vestre Lindeskov 65

2. suppleant: Peter Christian Skovgaard, Vestre Lindeskov 4

Afdelingsmødet har besluttet, at afdelingsbestyrelsen konstituerer sig på selve afdelingsmødet.



Formand



Dirigent

2-10-2018
Dato

Afdelingsbestyrelsen

Navn	Valgt for
Martin Gjøl	2017-2019
Bjarne Kusk	2017-2019
Christian Moberg	2017-2019
Søren Heick	2018-2020
Christina Hedelund	2018-2020
Suppleanter	
1. Louise Larsen	2019
2. Peter C. Skovgaard	2019